

# Ташкент, Каир, Свердловск...

Свердловчане познакомились с танцовщиком Виталием Васильевым в балетах «Лебединое озеро», «Мирандолина», «Дон Жуан», поставленных ташкентцами. В. Васильев молод, но уже успел завоевать признание зрителей.

После окончания Ташкентского хореографического училища

Виталий танцевал в Самарканде. Вот уже третий год он — солист балета Ташкентского академического Большого театра оперы и балета им. А. Навои.

Его талант был оценен не только в Узбекистане. Ему рукоплескали многие города Советского Союза, Помнят его и в Каире, куда Васильев выезжал с балетной труппой.

А совсем недавно молодой танцовщик побывал в Болгарии. Там танцевал в балете А. Адана «Жизель».

\* \* \*

На снимке: Г. ИЗМАЙЛОВА и В. ВАСИЛЬЕВ в балете «Дон Жуан».

